



FILA

ТОВАРЫ ДЛЯ ШКОЛЫ,
ТВОРЧЕСТВА И ОФИСА

MADE
IN ITALY

GIOTTO

GIOTTO
be-bè

trotto

DAS

PONGO



LYRA
Germany

FILA



Fila Group - это самая динамично развивающаяся группа компаний на канцелярском рынке. За свою 90 летнюю историю Fila SpA прошла путь от маленькой компании по производству карандашей с фабрикой во Флоренции до мирового лидера со своими производственными мощностями по всему миру.

Fila SpA сейчас – это 8 собственных производств по всему миру (Италия, Германия, Франция, Индия, Малайзия, Мексика, Бразилия, Индонезия).

Это 20 представительств по всему миру со своими складами. В 2013 году открылось представительство в России – **ООО «Фила стационари»**.

Это самая широкая линейка товаров для творчества, школы, раннего развития, арт материалов и товаров для художников.

Это самые узнаваемые бренды на канцелярском рынке: **GIOTTO, GIOTTO bebe, DIDO, Patplum, Pongo, DAS, LYRA, TRATTO.**

Наши ценности: яркая индивидуальность продуктов; собственное производство; максимальная маркетинговая поддержка (свои представительства); инновации; сертифицированные материалы; запатентованные технологии производства; качество и безопасность продукции.

**Made in Italy – Made by FILA -
Мы отвечаем Вашим ожиданиям!**

Live Creative 



GIOTTO

TM GIOTTO - один из самых известных брендов детской канцелярии в Италии. Торговая марка названа в честь великого флорентийского художника эпохи Возрождения Джотто ди Бондоне, ставшего для самих итальянцев синонимом слова "художник".

Созданный как линия цветных карандашей, бренд **GIOTTO**, спустя почти век, продолжает следовать за возрастающими творческими потребностями детей, расширяя свое предложение и предвосхищая ожидания сегодняшних и будущих поколений!

Сегодня **TM GIOTTO** - это самая широкая линейка товаров, охватывающая весь необходимый спектр канцелярии и художественной продукции для школьников и дошколят. Начиная с базовых, необходимых каждому ученику, чернографитных и цветных карандашей, заканчивая специальной масляной пастелью и акриловыми красками для изостудий и творческих мастерских. Цветные гексагональные карандаши выполнены из сертифицированного дерева, имеют насыщенный цветовой пигмент, мягко рисуют.

Фломастеры на водной безвредной основе идеальны для использования детьми.

Краски для школьных и творческих работ: акрил в тубиках, гуашь, акварель и пальчиковые краски.

Клей для школьных работ в тубиках и стиках отлично справится с различными материалами.

GIOTTO - это высочайшее качество товаров для школы и творчества по доступной цене.

Как несколько столетий назад творчество художника Джотто заложило основу искусства эпохи Возрождения, так и современный бренд GIOTTO уверенно становится основой дошкольного и школьного развития наших детей!



GIOTTO



GIOTTO
COLOR

GIOTTO be-be



Giotto be-be - первая в Европе линейка товаров для раннего развития малышей с 18 месяцев.

Giotto bebe - это полный ассортимент для творчества малыша. Все товары разработаны с учетом особенностей потребления в таком раннем возрасте, учитывают эргономику, удобны и безопасны в использовании, гипоаллергенны.

Карандаши утолщенного диаметра имеют яркие насыщенные цвета, мягкое рисование на бумаге. Максимально толстый грифель обеспечивает особую прочность и удобство использования.

Фломастеры на водной основе легко отстирываются любым моющим средством, долго не засыхают и не выгорают на солнце.

Канцелярский клей для малышей для работ с бумагой и картоном. Уникальный растительный состав, без растворителей и консервантов, гипоаллергенный.

Мягкое тесто для лепки идеально подходит для творчества самых маленьких. Состав на растительной основе абсолютно безвреден, с натуральными пищевыми красителями ярких насыщенных цветов.



CE



EAC

EXTRA
SOFTGIOTTO
be-bè

Пальчиковые краски для малышей - это яркие, насыщенные, абсолютно безвредные краски, на растительной основе, с натуральными пищевыми красителями. Новые творческие наборы привлекут внимание любого малыша. Каждый набор состоит из продукции **Giotto bebe**, сертифицированной для детей от 2-х лет:



GIOTTO
КАРАНДАШИ



GIOTTO

Эргономичные, яркие насыщенные цвета, широкая палитра, мягкое рисование на бумаге. Максимально толстый грифель, что обеспечивает его особую прочность.

Giotto Stilnovo и **Giotto Stilnovo Acquarell** - шестиугольные карандаши с серебрением и золочением граней. Имеют специальное место для персонализации. Мягкий грифель и насыщенные цвета. Изготовлены из сертифицированной лиственницы.

Giotto Mega и **Mega Tri** - утолщенные карандаши гексагональной и треугольной формы позволяют рисовать как тонкие линии, так и широкие, размашистые штрихи.

Giotto Bicolor - двусторонние цветные карандаши экономят место в пенале.

Giotto Erasable - карандаши с резиновыми наконечниками, которые позволят подкорректировать готовый цветной рисунок.

Giotto Elios и **Elios Tri** - базовая эконом линейка карандашей.

Giotto Cera и **Giotto Olio** - восковая и масляная пастель в индивидуальной рубашке, мягкое рисование, яркие цвета.



CE



EAC

**GIOTTO**
ФЛОМАСТЕРЫ

Фломастеры GIOTTO на водной безвредной основе идеальны для использования детьми. Супер-яркие цвета, долговечные. Широкая цветовая палитра, готовый рисунок не выгорает и не тускнеет на солнце.

Фломастеры GIOTTO легко отстирываются любым моющим средством, не требуя отбеливания. Фломастер с открытым колпачком может храниться до полугода - не высыхает. Вентилируемый колпачок, согласно всем требованиям безопасности.

Помимо наборов со стандартными тонкими или утолщенными фломастерами, в ассортименте **TM GIOTTO** есть двусторонние, "магические" с поглотителем цвета и ароматизированные фломастеры.

Уникальная новинка – фломастеры с глиттером, который после высыхания не осыпается. Пастельные оттенки и суперсмываемая формула чернил, 2 диаметра – классические тонкие и утолщенные фломастеры.



GIOTTO
КРАСКИ



Высочайшее качество, гипоаллергенный состав, экономичное использование, удобное хранение - важные критерии при выборе краски для ребенка, которым в полной мере отвечает бренд GIOTTO.

Пальчиковые краски – уникальная новинка - это краски которые выдерживают перепад температур от – 35 до +50, не теряя своих свойств.

Гуашь – полноценные краски в тубиках для художественных школ с повышенным содержанием пигмента, и обыкновенная школьная гуашь в баночках – с яркими цветами для уроков ИЗО.

Акрил – специально в тубиках для удобства использования. Перманентная краска для декоративных работ.

Акварель – спрессованный цветовой пигмент, отличается более яркими цветами, которые дети всегда хотят получить, работа с акварелью. Очень экономична в использовании и удобна – краска быстро высыхает как на работе так и в палитре и ее можно смело класть в портфель, не боясь испачкаться.



GIOTTO
MAKE UP

Линейка Giotto Make Up для создания затейливых образов на любой вечеринке. Грим этой линейки отличается высоким качеством, изготовлен из натуральных компонентов, гипоаллергенный.

Мягкие косметические карандаши позволяют наносить любые рисунки. Яркие цвета легко наносятся на кожу, долго держатся и не тускнеют на коже. Имеют грифель толщиной 6,25 мм, легко затачиваются, не крошатся и удобны в применении.

Грим краски в виде таблеток густой консистенции на основе натурального воска. Ярких классических цветов, а так же красивых перламутровых оттенков. Он легко разводится водой до кремообразной консистенции, легко наносится, не растекается, не трескается на коже и не стягивает ее.

Карнавальный грим в виде стиков с блестками идеально дополнит праздничный образ! Прозрачная основа и миллионы серебряных, золотых или разноцветных блесток внутри. Мягко ложится на кожу, долго держится и не растекается.

Все продукты линейки Make Up легко смываются теплой водой с мылом или косметическим молочком.



6,25 mm



PARABEN FREE



GIOTTO
DECOR



Фломастеры на водной основе для ткани и других материалов, акриловые краски и восковые карандаши линейки Giotto Decor – отличный вариант для хобби и творчества.

Акриловые краски Giotto Decor - краска на водной основе отлично ложится на стеклянные, пластмассовые, деревянные поверхности. Краска быстро высыхает и приобретает блеск.

Восковые карандаши по стеклу - идеальны для временного оформления окон, зеркал и других стеклянных поверхностей к празднику. Мягко и ярко рисуют по глянцевой поверхности и легко стираются.

Фломастерами для ткани Giotto Decor Textile даже детям удобно наносить яркие рисунки на изделия из текстиля. Готовый рисунок нужно закрепить с помощью утюга, и можно смело носить и стирать в воде не выше 40 С.

Giotto Decor Materials - специально разработанные фломастеры идеальны для декорирования деревянных, металлических, пластмассовых, кожаных, гипсовых, стеклянных и других изделий.



DAS®



DAS®

DAS - масса для моделирования на основе натуральной глины, пластичная, легко поддающаяся лепке, изделия из которой затвердевают на воздухе без обжига.

Глина **DAS** представлена в белом и терракотовом цвете. Масса обладает мягкой текстурой и легка в использовании даже маленькими детьми. Поделки затвердеют без использования печи, не трескаются и сохраняют свою прочность. Может быть раскрашена гуашевыми или акриловыми красками и декорирована фломастерами **Giotto Decor Materials**.

Масса для моделирования **DAS Color** обладает восхитительной пластичностью, подходит для любой техники моделирования, идеальна для лепки мелких деталей. Ассортимент из 8 ярких цветов, не выцветающих после высыхания и отлично смешивающихся друг с другом.

Продукция **DAS** идеальна для самостоятельного использования дома, в детских дошкольных и школьных учреждениях, а так же в профессиональных студиях.



CE  EAC



GIOTTO PATPLUME



Пластилин Patplume - мягкий, восковой пластилин на 100% натуральной основе, не содержит фенол, формальдегиды и параформальдегиды, что обеспечивает полную безопасность в использовании даже самыми маленькими детьми.

Пластилин Patplume ультра-эластичный, хорошо склеивается между собой, не боится смены температур, не теряет свойств при длительном хранении. Пластилин Patplume не прилипает к рукам, не оставляет грязных следов и не имеет специфического запаха. Насыщенный классический, приятный пастельный, яркий флуоресцентный пластилин развивает фантазию у малышей, чувство цвета объема и трехмерности.

В новых упаковках Patplume лежит специальный пакет для хранения пластилина.



GIOTTO PONGO

CE EAC

GIOTTO
PATPLUME
PONGO

Восковой пластилин Pongo на минеральной основе - стал по истине классическим материалом для лепки.

Уникальный состав пластилина **Pongo** обеспечивает оптимальную мягкость, поэтому работать с ним легко как профессионалам, так и самым маленьким художникам.

Палитра из 16 цветов, легко смешивающихся друг с другом.

Новая структура пластилина **Pongo** вдохновляет на новый необычный подход к совместному творческому процессу детей и родителей.



EXTRA
SOFT

NON
ESSICA
NEVER
Goes out

+2





CE +2 EAC

DIDO - линейка для лепки и моделирования разработанная специально для малышей. В Италии "DIDO" уже имя нарицательное, которое стало аналогом лепки.

Паста для лепки мягкая, красочная, на основе только натуральных компонентов (кукурузная мука, соль, вода, натуральные красители) идеальна для первых опытов моделирования. Еще неопытные слабые детские ручки с легкостью придадут ей причудливую форму. А спустя некоторое время первая поделка малыша затвердеет на воздухе и останется на память родителям начинающего творца.

Dido восхищает уникальной палитрой цветов: от ярких стандартных, до перламутровых и цветов со сверкающими блестками. При этом паста не пачкает руки и не оставляет пятен на одежде.



Эксклюзивно
в России!



LYRA – (Германия) высочайший уровень качества, разумная цена, широкий ассортимент от простых деревянных карандашей до профессиональной линейки для художников.

TM LYRA произведена в Германии с всей педантичностью к деталям, будь то состав карандаша, форма или его упаковка.

Lyra Osiris - линейка цветных карандашей треугольной формы.

Ferby - линейка карандашей с корпусом из натуральной лиственницы и повышенным цветовым пигментом.

Groove - линейка для правильного захвата, которая подходит как для левшей, так и для правшей и специальная линейка Вальдорфской школы рисования.







Ride the fantasy

LYRA Art - идеальный вариант как для начинающих, так и профессиональных художников. Материалы линейки **Lyra Art** вдохновляют на создание настоящего шедевра, превращают первый опыт рисования в настоящее увлечение!

Насыщенные цвета, высокий уровень блеска, особо мягкий грифель **Lyra Rembrandt Polycolor**; исключительно высокое содержание пигмента и потрясающие акварельные эффекты **Lyra Rembrandt Aquarell**; специализированные карандаши **Lyra Rembrandt Splendor** для растушевок, **Lyra Titan** - цельный карандаш из титана и карандаши **Lyra Rembrandt Specials** - это все, что отвечает высоким требованиям художников, архитекторов, дизайнеров и просто любителей. Фломастеры линейки **Lyra Art** с чернилами на водной основе предназначены для профессиональных художественных работ. Широкая цветовая гамма включает неоновые и металлизированные цвета серии **Lyra Hi-Quality Art Pen**. Двусторонние фломастеры **Lyra Aqua Brush Duo** с твердым тонким наконечником с одной стороны и мягким фетровым с другой - позволяют работать словно обыкновенной кистью.



CE



ERC

LYRA
Germany
ART MATERIALS

LYRA
HI-QUALITY ART PENCIL
REMBRANDT

LYRA REMBRANDT

LYRA ART

LYRA Germany

STUDIUM HB

tratto

CE EAC

tratto

TRATTO - это широкий ассортимент пишущих принадлежностей для школы и офиса высокого европейского качества: современный дизайн и эргономичные формы.

Tratto Cancellik со стираемыми чернилами. Ластики, закрепленные на корпусе и на колпачке, мягко стирают написанный текст. Через 24 часов чернила становятся перманентными.

Tratto 1, Tratto 1Uno Grip и Tratto 1 Gel – классические шариковые и гелевые ручки с удобным поворотным механизмом, которые не нужно предварительно «расписывать». Мягкое ровное письмо.

Tratto Clip Xgel, Tratto Clip и Tratto Pen – гелевые и капиллярные ручки со стойкими чернилами на водной основе обеспечивают ровное письмо, не размазываясь на бумаге.

Tratto Emphasis и Tratto Marker Pen OHP – текстовыделители и перманентные маркеры разного диаметра пишущего узла с запатентованной формой колпачка, которая позволяет открыть маркер движением большого пальца руки.

В линейке TRATTO так же присутствуют корректоры, карандаши и многое другое.



Аксессуары выполнены из высококачественных материалов, не токсичных, безвредных в использовании, и призваны сделать работу с продукцией **FILA** легкой, разнообразной и увлекательной.

Аксессуары дополняют широкий ассортимент **TM FILA** кистями из натурального и синтетического ворса для художественных и декоративных работ, щетиными кистями для творчества малышей, пластиковыми палитрами, губками и валиками для работы с красками, стеками и формочками для работы с материалами для лепки, компактными точилками и классическими механическими точилками с ручкой и многим другим.

CE EAC





Соответствие стандартам Европейского Союза



Легко отмывается от рук и отстирывается от одежды



Продукт не рекомендован детям от до 3 лет



Единый знак обращения продукции на рынке государств – членов Таможенного союза



Ручная стирка при температуре не выше 30°C



Сертифицировано для детей от 2 лет



Использование сертифицированной древесины



Не затвердевает/ не засыхает на воздухе



Экстра мягкий продукт



Продукт дерматологически протестирован



По вопросам приобретения и качества продукции:

FILA Russia – ООО «Фила Стационари»

Россия, Москва 109052,

ул. Смирновская д.25 стр.3

тел./факс + 7 499 553 07 37

sales@fila-st.ru